Ukol &.3

Tym: Sojkova, Hrbackova, Pivorikova
Téma: Registrované partnerstvi

Vyzkumnou jednotkou bude agregat 200 respondentt — dale rozdélenych dle vzdélani, véku,
naboZenstvi. Bude bran ohled na to, jestli jsou respondenti z dplnych €i nedplnych rodin a jak tento
indikator mize mit vliv na jejich nazor.

Uéelem vyzkumu je zjistit, k jakém nazoru se jaka skupina lidi priklani, jaké jsou indikatory ovliviiujici dany
nazor (zda rozhoduje vzdélani, vék, Zivotni aroven....).

Na zakladé ziskanych dat zjistime pomér zastoupeni ,sympatizanti“ i ,odplrcd“ v kazdé vyzkumné skupiné.
Pro zpresnéni vyzkumu miizeme totéz provést na kontrolni skupiné, ktera bude mit stejné pomérné
zastoupeni respondentul.

Na co chcete odpovidat,kdyz nemate vyzkumnou otazku. Chybi reflexe vyhod a nevyhod. Jak ziskate
pristup k respondentiim, jaka budou kritéria pro jejich vybér. Jaka byste si predstavovali kritéria pro
kontrolni skupinu?



